
 
 

 

 
 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: 

-Εσωτερικών, κ. Βορίδη 

-Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 

 

ΘΕΜΑ: Άμεσες ενέργειες για έγκαιρη προετοιμασία της αντιπυρικής περιόδου και αύξηση της διάρκειας χρόνου 

εργασίας των ΙΔΟΧ πυρασφάλειας στους ΟΤΑ 

 

Σε λίγο χρονικό διάστημα εισερχόμαστε στην νέα αντιπυρική περίοδο, για τις ανάγκες της οποίας η προετοιμασία της 

Κυβέρνησης είναι ελλιπής, αφού δεν λαμβάνονται οι κατάλληλες και απαιτούμενες πρωτοβουλίες. 

Οι πυρκαγιές αποτελούν μια σοβαρή και δυστυχώς χρόνια «ασθένεια» της χώρας μας που σε ετήσια βάση απειλεί τα 

φυσικά μας οικοσυστήματα, τις περιουσίες και τις ζωές των συνανθρώπων μας. 

Το Πυροσβεστικό Σώμα, ως κύριος βραχίονας Πολιτικής Προστασίας, έχει αναλάβει τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της 

αντιμετώπισης των πυρκαγιών καθώς και την παροχή συνδρομής για τη διάσωση των ατόμων και υλικών αγαθών, που 

απειλούνται από αυτές ενώ το έργο αυτό υποστηρίζεται και από άλλους φορείς πολιτικής προστασίας, όπως οι Ο.Τ.Α. 

Με την υπ’ αρ. 3160/11-01-2021 ερώτηση μας ζητούσαμε την  αύξηση της διάρκειας χρόνου εργασίας των ΙΔΟΧ 

πυρασφάλειας στους ΟΤΑ και το ένα Υπουργείο παραπέμπει στο άλλο, χωρίς ουσιαστικές απαντήσεις. 

Τα ακραία καιρικά που σημειώνονται σε πολλές περιοχές της χώρας προκαλούν τεράστιες καταστροφές στο δασικό 

οδικό δίκτυο και απαιτούνται άμεσες ενέργειες αποκατάστασης, μέσα από τα συντονιστικά όργανα και τις 

προβλεπόμενες διαδικασίες, ώστε να υπάρχει σαφής εικόνα της κατάστασης αναφορικά με τη δυνατότητα κίνησης 

οχημάτων σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς 

Επειδή δε θέλουμε και δεν πρέπει να ξαναζήσουμε ένα νέο Μάτι  

Επειδή υπάρχει ανάγκη για τις περιοχές εκείνες που βρίσκονται στο κόκκινο καθ όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής 

περιόδου για αντιπυρική προστασία 

 

Ερωτώνται εκ νέου οι αρμόδιοι Υπουργοί:  

 

-Ποιος ο στρατηγικός και επιχειρησιακός σχεδιασμός της Κυβέρνησης ενόψει της νέας αντιπυρικής περιόδου; 

- Ποιες ενέργειες έχουν γίνει ώστε τα απαιτούμενα μέσα να είναι διαθέσιμα εγκαίρως για την έναρξη της αντιπυρικής 

περιόδου; 

-Προτίθενται να αυξήσουν τη διάρκεια πρόσληψης χρόνου εργασίας των ΙΔΟΧ πυρασφάλειας στους ΟΤΑ ανάλογα με 

τις κατά τόπους ανάγκες προκειμένου να υλοποιείται αποτελεσματικά το έργο της πυρασφάλειας ; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου                                                                                           

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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